浅谈线性递推数列的通项公式
    递推数列的问题，在教材中出现过，但不多，没有将题型归类，也没有介绍常用的方法技巧。但是，在一些重大的考试中，常把这类问题作为压卷题，致使应考者很难对付。下面从常见的线性递推数列入手，谈谈解决的方法与技巧。
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联立以上两式，解得
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7. 递推式组
例7 若数列
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代入（1）式，得
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解法二：两式分别乘以5和2，得
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两式相减，得
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代入题设中的第二式，有
[image: image155.wmf]0

6

5

1

1

=

+

-

-

+

n

n

n

b

b

b


现已转化为第六种类型的问题，求出
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（略）。

线性递推数列求通项公式的问题，是各色各样的，不可能一一论述，不过，这方面大多的问题，都可以化归为上述一些题型的问题。

_1274165197.unknown

_1275810307.unknown

_1275915621.unknown

_1275918247.unknown

_1276348439.unknown

_1276349364.unknown

_1276524753.unknown

_1276525239.unknown

_1276525679.unknown

_1276608736.unknown

_1276524976.unknown

_1276349518.unknown

_1276349306.unknown

_1276349334.unknown

_1276349032.unknown

_1275918935.unknown

_1276080637.unknown

_1276081081.unknown

_1276081270.unknown

_1276081335.unknown

_1276081109.unknown

_1276081029.unknown

_1276080509.unknown

_1275918536.unknown

_1275918593.unknown

_1275918934.unknown

_1275918435.unknown

_1275916467.unknown

_1275917441.unknown

_1275918091.unknown

_1275918168.unknown

_1275917776.unknown

_1275917842.unknown

_1275918055.unknown

_1275917812.unknown

_1275917505.unknown

_1275916596.unknown

_1275916681.unknown

_1275916548.unknown

_1275916028.unknown

_1275916176.unknown

_1275916428.unknown

_1275916094.unknown

_1275915673.unknown

_1275915751.unknown

_1275810924.unknown

_1275811908.unknown

_1275915104.unknown

_1275915339.unknown

_1275915554.unknown

_1275915080.unknown

_1275811213.unknown

_1275811377.unknown

_1275811060.unknown

_1275810527.unknown

_1275810704.unknown

_1275810774.unknown

_1275810644.unknown

_1275810464.unknown

_1275810492.unknown

_1274186460.unknown

_1274625172.unknown

_1274688495.unknown

_1274688692.unknown

_1274688781.unknown

_1274689459.unknown

_1275810194.unknown

_1274689513.unknown

_1274689378.unknown

_1274688771.unknown

_1274688619.unknown

_1274688658.unknown

_1274688593.unknown

_1274625296.unknown

_1274688315.unknown

_1274688396.unknown

_1274625466.unknown

_1274625217.unknown

_1274625237.unknown

_1274625191.unknown

_1274624275.unknown

_1274624511.unknown

_1274624634.unknown

_1274624805.unknown

_1274624553.unknown

_1274624437.unknown

_1274624473.unknown

_1274624283.unknown

_1274620553.unknown

_1274623540.unknown

_1274624146.unknown

_1274623803.unknown

_1274620569.unknown

_1274187268.unknown

_1274187362.unknown

_1274188790.unknown

_1274187317.unknown

_1274186780.unknown

_1274171118.unknown

_1274185871.unknown

_1274186113.unknown

_1274186443.unknown

_1274186023.unknown

_1274185752.unknown

_1274185792.unknown

_1274185745.unknown

_1274166250.unknown

_1274166606.unknown

_1274166636.unknown

_1274166433.unknown

_1274165575.unknown

_1274165825.unknown

_1274165276.unknown

_1274103041.unknown

_1274103272.unknown

_1274164944.unknown

_1274165043.unknown

_1274165123.unknown

_1274164979.unknown

_1274106644.unknown

_1274164709.unknown

_1274103408.unknown

_1274103097.unknown

_1274103134.unknown

_1274103050.unknown

_1242893520.unknown

_1242911271.unknown

_1242911283.unknown

_1242911294.unknown

_1274102879.unknown

_1242911809.unknown

_1242911288.unknown

_1242911276.unknown

_1242910429.unknown

_1242911232.unknown

_1242893866.unknown

_1242890616.unknown

_1242890944.unknown

_1242890980.unknown

_1242891044.unknown

_1242891060.unknown

_1242890950.unknown

_1242890914.unknown

_1242887012.unknown

_1242887065.unknown

_1242887005.unknown

